



**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΠΑΙΔΩΝ**

Διευθυντής: Γ. Μπριασούλης, Αναπληρωτής Καθηγητής
ΤΘ.1352, 71110 Βούτες, Ηράκλειο, Κρήτη
Τηλ. +30-810-392447 Fax +30-810-392652

Προς το σωματείο ΠΝΟΗ φίλοι Εντατικής Θεραπείας Παιδιού
Μιχαλακοπούλου 159
11527 Αθήνα
Τηλ 2107486801-2
Φαξ 2107486803

Ηράκλειο, Τρίτη, 1 Μαΐου 2012

Αξιότιμα μέλη του ΔΣ του σωματείου της ΠΝΟΗΣ,

Εκ μέρους του νοσηλευτικού και ιατρικού προσωπικού της ΜΕΘ Παίδων του ΠΑΓΝΗ, θα ήθελα δια της παρούσης να σας εκφράσω τις θερμότερες εγκάρδιες ευχαριστίες μας για την αμέριστη συμπαράσταση σας, υλική και ηθική, στον

ευγενή διαρκή αγώνα μας για αναβάθμιση και αριστη παροχή υπηρεσιών στους βαριά πάσχοντες μικρούς ασθενείς μας. Παρακαλώ δεχθείτε τα αυθόρμητα αυτά αισθήματα ευγνωμοσύνης που εμπεριέχουν και τις εκφράσεις ευγνωμοσύνης και ευχαριστίας των μικρών μας ασθενών και των γονέων τους.

Μετά την αξιέπαινη πρωτοβουλία και συμμετοχή σας στην ίδρυση της Μονάδας, δεν παραλείψατε ποτέ να σταθείτε στο πλευρό μας σε δύσκολες στιγμές, με πολλαπλή συνεισφορά στον πληρέστερο σύγχρονο εξοπλισμό της και σε παντός είδους ηθική στήριξη και βοήθεια στην κάλυψη βασικών αναγκών της σε προσωπικό και υποδομής συνθηκών λειτουργικής αυτοτέλειας. Είμαστε βαθιά ευγνώμονες για την αταλάντευτη στήριξή σας όλα αυτά τα χρόνια που για εμάς συνδέεται με την ίδια την υπόστασή της και ανύσταχτη προσφορά της στον όμορφο και ευγενικό πληθυσμό της Κρήτης μας και των νήσων.

Με την ευκαιρία θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι έχοντας αποδεχθεί μέσω του ΔΣ του νοσοκομείου μας την ευγενική δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος για την αναβάθμιση της ΜΕΘ Παίδων του ΠΑΓΝΗ και την αποδοχή του σωματείου σας ως του φορέα υλοποίησης του συγκεκριμένου αυτού έργου, το τεχνικό μέρος του ευρίσκεται στην τελική του φάση έχοντας πάρει την έγκριση του υπουργείου. Είθε το ευγενικό σας έργο να τύχει της οφειλόμενης αναγνώρισης και παντοτινής ευγνωμοσύνης της δοκιμαζόμενης πατρίδας μας.

Παραμένοντες ευγνώμονες εσασεί,

Με εκτίμηση

Γεώργιος Μπριασούλης